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Praia Grande. 05 de fevereiro de 2020.

OFÍCIO GPC-LN.° 16/2020
Referência: Solicitação

Prezada Secretária,

Vimos por meio deste, encaminhar a solicitação da munícipe

Michele Andrade Farias, a qual solicita transferência de horário escolar para sua filha.

Anexo segue a solicitação recebida através do canal da Ouvidoria

da Câmara Municipal de Praia Grande.

Certo de contar com vossa valiosa colaboração, reitero meus

protestos de elevada estima e distinto apreço.

Atenci

EDNALDO

amente,

NTOS PASSOS
nte

Prezada Secretária
MAURA LÍGIA COSTA RUSSO
Secretaria de Governo
Prefeitura Praia Grande / SP

recebido
\caA2í^

funcionário
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Bom dia, meu nome é Michele Andrade, sou nova moradora da cidade, a um ano estou

morando no bairro bauneario Japurá, mais conhecido como Jd trevo. Vim de Cubatão,

onde trabalho e nasci, mas já não troco praia grande por qualquer outra cidade da

baixada santista. Minha filha de 11 anos estudou na escola Visconde de Mauá ano

passado, e foi transferida esse ano para a escola Domingos Soares, conforme nossas

rotinas inclusive a minha, a Rebeka faz ballet no conservatório de Cubatão onde eu

tenho que me deslocar do trabalho e busca lá na PG pra ela fazer a dança, que ela ama, e

não quero ter que tirar devido ao horário escolar dela, pois ela está no período tá tarde

sendo o ballet também a tarde, visto que ela faz inglês também a noite. Desta maneira

estudando a tarde atrapalharia totalmente meu trabalho em nossa rotina com o ballet e o

inglês, que são atividades muito importantes para o desenvolvimento da minha pequena.

Gostaria de pedir uma ajuda na solicitação de transferência de horário, em vista que

talvez seja negada mas de ante mão já estou me precipitando, simplesmente por

preocupação de mãe. Gostaria que os sres desse uma atenção a minha necessidade,

como cidadã, mãe, trabalhadora que precisa mudar o horário da filha na escola. Desde já

obrigada e dou total apoio ao trabalho de vocês. Att, no aguardo de um retomo positivo.

Michele Andrade

Criada em: 04/02/2020 10h57

Tipo de solicitação: Solicitação
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Status atual: Pendente

informação pessoal
Nome: Michele Andrade farias

E-mall: Mlchele.andrade58@gmall.com
Endereço: Avenida Frei Vicente do Salvador
Cidade: Praia Grande Estado: São Paulo CEP: 11714-450


